

享“瘦”春夏 三大机构为你支招

春季减肥可是为了迎接盛夏的必修课哦!如何才能找到一种在享受美食的同时又减肥瘦身的方法呢?小记采访到香山瘦身、高丽名人及瘦狐体雕三大专业瘦身美体机构,让她们为你享“瘦”春夏来支招!

快报记者 史丽君

瘦狐体雕 帮你“雕刻”体型定向塑身

公司文员金小姐体重不是特别重,但腰腹部的赘肉太多,突出的腰腹是她心中挥之不去的“痛”。瘦狐体雕为她做了体型分析:胃和小腹明显突出,脂肪坚硬。脐上尺寸80厘米,脐中90厘米,脐下94厘米。

体雕师先给金小姐做了全身调术,几分钟后,金小姐放屁了,这令她尴尬不已。体雕师笑着说,“这恰恰说明效果达到了,肚子肥胖,除了赘肉外,里面还有废水和废气,放屁恰好起到了排气的功能。我们这里的很

多顾客都反映,放屁虽吓了她们一跳,但放屁的感觉却是很舒服的。”随后体雕师为金小姐使用了瘦狐LPA塑身疗程,只见金小姐的肚子在体雕师的不断推拿下,排出了很多大颗粒物。据称,那是甘油三酯和脂肪酸。如此方式正是欧美流行的脱脂减肥。体雕师告诉记者,目前科学界均认同人体内LPA的含量决定人的胖瘦。LPA即脱脂转化酶,是人体分解、转化、减少脂肪的核心成分。它能抑制人体内多余油脂的吸收,提高脂肪的自

动代谢率。足够多的LPA还能直接缩小脂肪细胞的体积。体内LPA越少,越容易发胖,反之,想胖也胖不了。有些人体内LPA过多,还会导致身体极度消瘦。增加胖人体内的LPA含量,被认为是使其变瘦的最有效的办法。在瘦狐体雕馆,她们采用的就是从外向内补充人体LPA的减肥法,不但可以在2分钟内化解局部的堆积脂肪,更可将脂肪转化为胶原蛋白营养,滋养皮肤组织,防止因减肥而突然变瘦产生的皮肤松弛,有效解

决婴儿肥、萝卜腿等减肥难题,是国际上最为先进的定向塑身产品。

由此可见,“瘦狐体雕”的强项在于一个“雕”字:让你想减哪就雕哪,并且不节食、不腹泻、不运动、不吸脂,使减肥成为一件令人享受的事。而经历连续一个星期的“雕刻”,金小姐脐上、中、下尺寸分别减至77厘米、86厘米和88厘米,总共减了13厘米。金小姐开心极了:“躺着就能让肚子变小的感觉真是太好了!”



高丽名人 诠释“养生减肥”新定义

作为快报“第二届S曲线拓展大赛”的教练之一,高丽名人(国际)纤体连锁机构是一匹黑马。虽然刚登陆南京,但海选中,高丽名人独特的瘦身技术——韩式养生减肥引起了读者浓烈的兴趣。高丽名人韩式养生减肥是由内而外、双管其下、四维一体地帮助女性补气、通经络,速达减重瘦身目

的,同时韩式养生减肥还能充分调理女性内分泌,瘦身美颜,激发身体内在的窈窕活力。就在本次大赛进行的同时,高丽名人南京事业部旗下6家门店于3月19日同步盛装开业,高丽名人低价位、体验式的“百元减7次”推广活动一经推出,立刻吸引了南京众多减肥女性慕名而来,开业当天热线

电话不断、门店大厅挤满了抢卡抢床位的顾客,门店美体师连喝水的工夫都没有。

究竟是什么使得高丽名人如此火爆呢?据高丽名人南京事业部经理金文霞女士介绍,从2003年对韩式养生减肥研发初期,到2006年首家旗舰店开业,到现在跨越4大省市60余家直营门店的经营规模和市

场拓展速度,高丽名人已发展成为全国品牌纤体美容连锁企业。高丽名人注重研究开发,以技术为核心的品牌连锁,同时以“尊重”为企业文化核心,以“真心、诚心、倾心、热心、细心、耐心”为服务理念,为广大爱美女性倾情奉献效果一流、品质一流的瘦身美体服务。据悉,高丽名人南京事业部的成立是总部2009年“百店计划”的第一步,接下来高丽名人进一步将高丽名人韩式养生减肥推广至全国而努力。

随着高丽名人6店开业的“井喷”态势,金经理表示,高丽名人将在4月份再增开6—10家门店,而且将根据南京女性的身体特质以及减肥需求,不断研发升级,为金陵女性奉献更健康、更实效、更经济的瘦身美体服务,借此来回广大南京爱美女性对高丽名人的大力支持!

香山瘦身 智能化瘦身石城受热捧

时尚在变,减肥方法也层出不穷。从目前看来,国际上较为流行的减肥方法依然延续了去年健康、高效的智能化瘦身方式。在国外、港台等发达地区和国家,尖端仪器减肥已成为许多都市白领公认的高效、无痛苦祛脂方法。在南京,以健康为先的香山瘦身,率先带您追逐高科技的奢华享受,以不断引领全球时尚美体生活方式,成为智能化、科技、时尚的流行符号。

香山瘦身作为中国首席瘦身机构,拥有全市最多最先进的仪器,务求令顾客在高科技仪器的帮助下,无需手术、无需节食、安全舒适地轻松达到“零反弹”的修身效果,更激活机能,消除疲劳和亚健康。

该中心独家引进的国际顶尖设备意大利“爆脂全破壁”更成为南京爱美女性最为关注的话题。据香山的专业顾问介绍,“爆脂全破壁”是一种新型的非手术高效纤体技术,真空气穴(Cavitation)直接对脂肪细胞进行撞击,彻底击爆脂肪,减少脂肪细胞数量,达到持久不反弹的效果。该中心近期更巨资引进了爆脂升级版“第6代强效爆脂王”,爆脂、塑形功效再快一倍,是急于穿上时尚春装的都市女性最佳选择。该中心更特邀香港资深纤体专家于本周三来宁,为南京爱美女性解决肥胖困扰,让更多的爱美女性能在最短的时间内,自信地穿上心仪春装!

自然·秀挺·逼真·无痕

美鼻金标准

鼻梁垫高
鼻尖雕塑
鼻翼缩小
鼻孔修复



更多详情请来电或来院咨询 025-84514666

脸蛋一朵花,全看鼻当家。没有鼻子的点缀,眼睛怎么会动人?没有鼻子的衬托,脸蛋怎么会迷人?鼻子,是人面部最能提炼气质和美感的部分,也是各路明星、模特等美女不惜代价追求完美的地方,东方人普遍面部扁平,而中国人的鼻子形态低平者居多,尤以南方人为甚。因此,隆鼻手术成为最受欢迎的美容整形手术之一也就理所当然。如何打造您的俏鼻,新协和为您揭开神秘面纱……

特价优惠 8-8折

- 1、自然逼真:**电脑数字化设计,通过三维与辅助制造系统,量化鼻形的术后标准,度身设计适合您的个性美鼻。
- 2、安全可靠:**采用世界最优质的填充材料,逼真自然,不会透光,植入后血管可“长入”鼻模,稳定性高,生物相容性好,获得美国、欧共体认可及我国药监局的许可证。
- 3、隐性无痕:**采用隐蔽切口,隆鼻后,自然、仿真,无疤痕,和谐自然真假难辨,即使是你的闺中密友也难以觉察,真正化“整形”于“无形”。

新协和整形美容
整形失败手术修复中心 韩式整形专家基地

其它特色项目:面部改形、瘦脸隆鼻、溶脂减肥、针灸减肥、韩式隆胸、生物除皱、妇科整形、祛胎记、雀斑、红血丝、激光脱毛、冰点彩光嫩肤、动感漂眉等。

地址:新街口程阁老巷20号新协和医院整形美容中心四楼
QQ咨询:805299355 网址:www.xinxiehe.com (苏)医广【2008】第04-03-055号

La Zéphire 紫颖
知名专业机构,10年行业领先,安全丰胸有保证!

紫颖丰胸 风情万种

丰盈、提升、还原、弹性、紧实
源自法国宫廷美胸技艺,完美结合
中医传统循经点穴,成功赋予女性丰满
圆润、自然生成的乳房。

有效解决先天平胸、松弛萎缩、过度发育、大小不对称等胸部问题。

本月加入丰胸课程的新顾客
赠送价值**2236元**
其他护理项目

南京金鹰店:汉中路89号金鹰国际商城34层B座 预约热线:84730818 84730828